



С 29 декабря. Кинотеатр «Юбилейный». «Ёлки-иголки». Комедия, семейный



С 29 декабря. Кинотеатр «Юбилейный». «Заклятье: Книга крови». Хоррор



С 29 декабря. Кинотеатр «Юбилейный». «Иван Царевич и Серый Волк 5». Мультфильм

С 1 января. Кинотеатр «Юбилейный»
«Клипмейкеры»
 Комедия, 18+
 Клипмейкер Гриша прокладывает путь к славе через лихие девяностые — в эпоху беспечных вечеринок, бандитских стрелок и тяжких телесных повреждений. Одна лихая авантюра следует за другой — ребятам везёт. И кажется, что всё только начинается.

С 1 января. Кинотеатр «Юбилейный»
«Белль и Себастьян: Новое поколение»
 Приключения, семейный, 12+
 Себастьяну 10 лет. Его отправляют в горную деревню к бабушке, но это совсем не похоже на каникулы мечты. Но все меняется, когда он встречает Белль — огромную белую собаку, с которой плохо обращался хозяин.

«ПРАЗДНИК - ДЕТЯМ» ШАГАЕТ ПО УХТЕ

Традиционно в преддверии новогодних праздников работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» провели благотворительные акции в подшефных учреждениях во всех регионах производственной деятельности предприятия, в том числе и в Ухте.

3 000 ребят в 20 населенных пунктах — от Воркуты до Переславля-Залеского — получили сладкие подарки и настольные игры.

В акции «Праздник - детям» приняло участие более 150 работников предприятия. Представители Совета молодых специалистов в образах сказочных героев посетили детей-сирот, воспитанников школ-интернатов, тех, кто

остался без попечения родителей или оказался в трудной жизненной ситуации. Также молодые работники поздравили многодетные семьи, подарили подарки и новогоднее настроение.

«Маленькие радости и настоящие чудеса должны быть в жизни абсолютно каждого ребенка, особенно в такой волшебный праздник», — отметил

генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

За восемь лет реализации акции «Праздник - детям» её благополучателями стали более 20 тысяч детей. Мероприятие входит в комплексную социальную программу ООО «Газпром трансгаз Ухта». Подарки к Новому году, Дню защиты детей, а также игровые профориентационные программы «Путешествие с северным Газом» — добрые традиции предприятия.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Ухтинцы участвуют в акции «Ёлка желаний»

Глава муниципалитета Магомед Османов, председатель Совета города Аристарх Анисимов, депутат Госсовета Коми Вячеслав Завальнёв и директор ООО «Бетиз» Сергей Омелянович сняли с ёлки, установленной в администрации МОГО «Ухта», новогодние шарики, на которых были написаны желания ухтинских детей.

Магомеду Нурмагомедовичу достался шарик от 11-летнего воспитанника социального приюта Миши Дудина, мечтающего о трюковом самокате, Аристарху Анисимову — желание Кристины Курасовой. Десятилетняя ухтинка из многодетной

семьи получит в подарок планшет.

Вячеслав Завальнёв подарит планшет Маргарите Огарковой, а Сергей Омелянович снял с «Ёлки желаний» сразу два шара. Максим Аникин попросил в подарок ноутбук, а Кирилл Митяев — приставку.

Напоминаем, что каждый совершеннолетний гражданин Российской Федерации может почувствовать себя настоящим волшебником и исполнить новогоднее желание ребенка в возрасте от 3 до 17 лет или взрослого старше 60 лет. Акция проводится с 2018 года. За это время успели исполнить желания 59 450 человек, среди которых дети и пожилые.

Все подробности акции можно узнать на сайте елкажеланий.рф

Пресс-служба АМОГО «Ухта»

Адаптация прошла успешно

Глава Ухты Магомед Османов встретился с родителями школьников микрорайона Югэр. Цель встречи, в которой приняли участие также заместитель начальника Управления образования, директора школ и помощник прокурора города Алексей Нефедов — выяснить, как за четыре месяца ребята адаптировались к обучению в городских школах.

Из 37 детей, которые в прошлом учебном году учились в корпусе школы № 19 на ул. Совхозной, 16 остались ее учащимися и ездят в основное здание. Остальные по желанию родителей устроены в муниципальные школы № 2, 3, 5, 10, 18 и УТЛ. Здесь педагоги следят за адаптацией детей, их сопровождают педагоги-психологи. Можно уверенно сказать, что фактов дезадаптации нет. Ребятам интересно учиться в городе, они привыкли к новым коллективам, отметки у них хорошие.

Напомним, с 1 сентября был организован ежедневный подвоз 16 детей специальным школьным маршрутом по графику, соответствующему расписанию

учебных занятий. Сопровождение ребят обеспечивается в обе смены, от остановки на ул. Совхозной до школы № 18 и обратно. Расписанию учебного процесса соответствует и рейсовое движение автобуса № 68. Всем ребятам, включая тех, кто с самого начала учился в городских школах и ездил туда за свой счет, выданы транспортные карты.

На встрече выяснилось, что не все ученики начальной школы могут посещать кружки: родители боятся отпускать их одних после занятий на рейсовых автобусах. Глава города обещал решить этот вопрос. С нового года возить детей из микрорайона в школу будет новый автобус ПАЗ. Это даст возможность увеличить количество мест, а ГАЗель дополнительным рейсом будет забирать учеников младших классов после кружков.

Что касается здания школы, то, по словам Магомеда Османова, до конца года там будет установлена охранная сигнализация силами ЧОП. Заинтересованность в здании высказывал филиал республиканского военно-патриотического центра «Авангард».

Пресс-служба АМОГО «Ухта»

